



PODIZANJE STANDARDA ZA NAJMLAĐE PULJANE UREĐUJU SE ZONE

APEL GRAĐANIMA - ZAŠTITIMO

U igrališta Castrum ulc 1,6 milijuna kuna, pro



U Gervaisovoj ulici izgrađeno je novo dječje igralište

U proteklom periodu izgrađeno je u cijelosti više dječjih igrališta, odnosno brojna su u cijelosti renovirana i obnovljena novim modernijim igralima s ciljem povećanja atraktivnosti i pružanja mališanima mogućnost da što kvalitetnije iskoriste dječje zone, navodi direktor Castruma Aleksandar Matić

PIŠE **Goran ROJNIĆ**

PULA - Grad Pula velike napore ulaže u podizanje standarda dječjih igrališta na području cijeloga grada koja su, njih 69, zastupljena u svim mjesnim odborima. Uz izgradnju novih dječjih igrališta, brojna su i renovirana, uređena i opremljena modernim igralima. Igrališta se svakodnevno obilaze kako bi se provjerila njihova sigurnost, djelatnost koju je od 2017. godine, preuzelo društvo Castrum Pula 97, koje odraduje poslove redovnog i izvanrednog održavanja te aktivnosti u skladu s planom malih komunalnih akcija.

Atraktivnost dječjih zona

Kada se govori o održavanju igrališta to prioritetno znači - sigurnost djece na dječjim igralištima na način da posebno certificirani djelatnici Castruma svakodnevno obilaze i provjeravaju ispravnost i sigurnost sprava i igrala te ostalu prateću infrastrukturu poput zaštitne ograde, klupa, podloga, znakova s uputama i drugo kako sigurnost djece ne bi ničim bila ugrožena. Sva dječja igrališta na području grada namijenjena su dobnoj skupini do 12 godina, dok je igralište u Mutilskoj ulici na-

mijenjeno nešto starijoj djeći, odnosno tinejdžerima.

- U proteklom periodu izgrađeno je u cijelosti više dječjih igrališta, odnosno brojna su u cijelosti renovirana i obnovljena novim modernijim igralima s ci-

ljem povećanja atraktivnosti i pružanja mališanima mogućnost da što kvalitetnije iskoriste dječje zone. Pritom se igrališta opremaju i urbanom opremom kako bi roditelji mogli bezbrižno promatrati svoje mališane u igri,



Aleksandar Matić

navodi direktor Castruma Aleksandar Matić.

U tom kontekstu navodi izgradnju novih dječjih igrališta u Gervaisovoj ulici i na Trgu kralja Tomislava, u Vitasovićevoj, u Ulici Kaščuni u Štinjanu, u Valdebeku, cjelovitu rekonstrukciju dječjeg igrališta na Gregovici u Ulici Istarskog razvoda, a nova igrala u posljednje vrijeme postavljena su na dječjim igralištima u Rizzijevoj, Mutilskoj, Kopaškoj ulici, Ulici Orbanin te su uređena dječja igrališta u Osječkoj ulici, Ulici Sisplac i Gortanovoj ulici, na Zeleniki, u Valmadama, pored utvrde Monvidal, Sponzinoj, Vukovarskoj, Kochovoj ulici, u Japodskoj ulici, na Velom Vrhu između Sponzine ulice i Ulice braće Leonardelli i ostalim lokacijama sukladno potrebama.

Hortikulturno uređenje

Prilikom izvođenja aktivnosti vodi se računa i da su igrališta estetski oblikovana da maksimalno iskoriste površinu za igru te da hortikulturno uređenje upotpuni izgled i doprinese funkciji.

- Pojedina dječja igrališta su zbog svoje lokacije nešto više posječena, kao recimo u Titovom parku u samom centru grada, odnosno ostala dječja igrališta smještena



Postavlja se antistres podlogu

Vandali oštećuju igrališta

Valja napomenuti da se igrala redovito popravljaju zbog vandala koji ih uništavaju, a to pak predstavlja veliki financijski izdatak i samim time umanjuje mogućnosti ulaganja u neke druge sadržaje za najmlađe. Stoga se apelira na sugrađane da pomognu u zaštiti gradske imovine od devastacije. Sve primijećene kvarove i oštećenja prijavljuju se na telefonski broj Castruma 535-710 ili na e-mail: igralista@castrum-pula.hr, kako bi se čim prije pristupilo sanaciji, prije svega radi sigurnosti mališa, navodi Matić.



ZA IGRANJE NA PODRUČJU CIJELOGA GRADA

GRADSKU IMOVINU

Dožbio više od blema su vandali

uz velike stambene blokove. Kao sastavni dio trenda povećanja sigurnosti djece, prilikom uređenja dječjih igrališta postavlja se antistres podloga te se igrališta ograđuju.

Najveća podrška su roditelji

Antistres podloge je u pravilu najskuplji pojedinačni element kod opremanja dječjih igrališta i potrebno je zadovoljiti određene uvjete za postavljanje antistres podloge. Grad vodi računa da se prilikom izgradnje ili cjelovite rekonstrukcije takva podloga postavi, odnosno kod manjih uređenja da bude barem u zoni površine igrala, navodi Matić, koji ističe da na većem broju igrališta postoje sprave prilagodene djeci s invaliditetom, smanjenom pokretljivošću i problemima u razvoju, a u planu je i daljnja ugradnja na preostala dječja igrališta. Među posljednjim tako uređenim izdvaja igra-

Rekonstrukcija prostora u Krležinoj

U pripremi je i postava gumirane podloge na dječjem igralištu Valmade, a u tijeku je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju dječjeg igrališta u Krležinoj, kao i izrada projektne dokumentacije za premještanje sprava s dječjeg igrališta u Banovčevnoj ulici na lokaciju kod dječjeg vrtića. U tijeku je i priprema za uređenje zelene površine - dječjeg igrališta na raskrižju Calijeve i de Franceshijeve ulice te ograđivanje igrališta u Jeretovoj i Kochovoj ulici.

lišta u Vitasovićevoj ulici, na Monte Zaru, Trgu kralja Tomislava, u Kašćunima, Tito-

vom parku, Gregovici, Revelanteovoj ulici...

- Kontinuirano se radi na pozitivnim promjenama u korist djece, a najveću podršku predstavljaju naši sugrađani, roditelji, zahvaljujući kojima se u komunikaciji i međusobnom suradnjom, pokreću i ostvaruju konkretne aktivnosti za djecu. Vodi se računa da se dječja igrališta oforme prema zahtjevima građana i mjesnih odbora, što se djelom može realizirati u sklopu programa malih komunalnih akcija, kaže Matić.

Na održavanje i uređenje dječjih igrališta, Castrum je samo prošle godine utrošio 970 tisuća kuna, dok su ove godine sredstva planirana u iznosu od 725 tisuća kuna. Osim toga i Grad Pula u sklopu svojih programa ulaže u uređenje dječjih igrališta, a sve kako bi bila na visokom standardu kvalitete i po pitanju sigurnosti i samih sadržaja.